




a     b

Кратное Делитель



а)  16,  24,  40,  88

б)  2,  7,  11,  14



а)  14,  28,  56

б)  2,  15,  30



НОК(8; 12) = 24

3 2

НОК(9; 15) = 45

5 3



НОК(12; 8) = 24

2 3

НОК(15; 9) = 45

3 5



9, 18, 27, 36, 45, 54, 63, 72, 81, 90

15, 30, 45, 60, 75, 90, 105, 120, 135, 150

45,  90

НОК(9; 15) = 45





*

К л а с с н а я    р а б о т а.



а = 2 · 3 2 · 3 · 3 · 5
2 · 3

является

b = 2 · 2 2 · 3 · 3 · 5 не является

с = 3 · 5 2 · 3 · 3 · 5 является

d = 5 · 7 2 · 3 · 3 · 5 не является



Да, 2.

Нет.



К(10): 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70 …

К(12): 12, 24, 36, 48, 60, …

НОК(10; 12) = 60

60 · 6 = 360 арбузов привезли на базар

Ответ: 360 арбузов
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НОД(28; 42) = 14



1, 2, 3, 4, 6, 12

1, 2, 3, 6, 9, 18

НОД(m; n) – наибольший общий  
делитель чисел m и n

= 6
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                С – 25.1



Из чисел  2, 7, 14, 28, 42, 50 выберите:

а) числа, кратные 14:

б) числа, которым кратно 14:

14, 28, 42;

1

2, 7, 14.

84;



Из чисел  2, 3, 4, 6, 24, 36, 51 выберите:

а) числа, кратные 12:

б) числа, которым кратно 12:

24, 36;

1

2, 3, 4, 6.



Укажите НОК (2; 7) и вычислите:

НОК (2; 7) = 14.

2

а)       +       =1
2

3
7

7 + 6 =14

7 2
 2
36– 13

14

б)       –       =1
2

3
7

7 – 6 =14

7 2
 2
36–  1

14



Укажите НОК (3; 4) и вычислите:

НОК (3; 4) = 12.

2

а)       +       =1
4

1
3

3 + 4 =12

3 4
 2
36–  7

12

б)       –       =1
4

1
3

3 – 4 =12

3 4
 1
12–



Даны числа 24 и 36.3
а) делители 24: 1, 2, 3, 4, 12, 24.8,

б) делители 36:1, 2, 3, 4, 18, 36.12,
в) общие делители 24 и 36:

1, 2, 4, 12.3,

г) НОД (24; 36) = 12.

д)          = 2
3

24
36

.

6,

6,

6, 9,



Даны числа 48 и 60.3

а) делители 48:

б) делители 60:

в) общие делители 48 и 60:

г) НОД (48; 60) = 12.

д)          =48
60

1, 2,

1, 2, 3, 4, 5, 10,

20,

6,

30, 60.

12,

15,

1, 2, 3, 4,

4
5 .

3, 4, 6, 8, 12, 24, 48.

6, 12.

16,


